
(भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-खंड (i) में प्रकाशनार्थ) 
भारत सरकार  
वित्‍त मंत्रालय  

(राजस्‍ि विभाग)  
अवधसूचना संख्‍या 9/2018-केन्‍द‍रीय कर (दर)   

 
नई वदल्‍ली, वदनांक  25 जनिरी, 2018  

 

सा.का.वन........ (अ.)- केन्‍द‍रीय माल एिं सेिाकर अवधवनयम, 2017 (2017 का 12) (एतश्‍‍मन प‍‍चात 

वजसे ‘‘उक्‍त अवधवनयम’’ से संदवभथत वकया गया है) की धारा 11 की उप धारा (1) के तहत प्रदत्‍त  

शश्िय  ं का प्रय ग करते हुए, उक्‍त अवधवनयम की धारा 11 की उप धारा (3) के सार् पवित, केन्‍द‍र 

सरकार, इस बात से संतुष्‍ट  ह ते हुए वक ऐसा करना जनवहत में आि‍‍यक है और जीएसटी पररषद की 

वसफाररश  ं के आधार पर भारत सरकार, वित्‍त मंत्रालय (राजस्‍ि  विभाग) की अवधसूचना संख्‍या 

45/2017-केन्‍द‍रीय कर (दर), वदनांक 14 निम्‍बर, 2017 वजसे  सा.का.वन. 1391 (अ) वदनांक 14 निम्‍बर, 
2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण के भाग-।।, खंड 3, उप-खंड (i) में प्रकावशत वकया गया 

र्ा, में वनम्‍नवलश्खत संश धन करती है, यर्ा :-  

उक्‍त अवधसूचना में, 
(1) सारणी में,- 
 (क) क्रम संख्‍या 1 के समक्ष, -   

(i) कॉलम (2) में, ितथमान प्रविवि के स्‍र्ान पर, वनम्‍नवलश्खत प्रविवि क  प्रवतस्‍र्ावपत वकया 

जाएगा, यर्ा: -  
‘‘सरकार द्वारा वित्‍त प वषत क ई अनुसंधान संस्‍र्ान या वि‍‍िविद्यालय या भारतीय 

प्रौद्य वगकी संस्‍र्ान या भारतीय विज्ञान संस्‍र्ान, बंगलौर या के्षत्रीय इंजीवनयररंग कॉलेज, 
ज  वचवकत्‍सालय से वभन्‍द‍न ह ’ं’ 

(ii) कॉलम 4 में, ‘विज्ञान और अनुसंधान विभाग’ शब‍द  ं के स्‍र्ान पर ‘विज्ञान और 

औद्य वगक अनुसंधान विभाग’ शब‍द  ंक  प्रवतस्‍र्ावपत वकया जाएगा; 
(ख) क्रम संख्‍या 2 और 4 के समक्ष कॉलम (4) में,“विज्ञान और अनुसंधान विभाग” शब‍द  ंके 

स्‍र्ान पर "विज्ञान और औद्य वगक अनुसंधान विभाग“शब‍द  ं क  प्रवतस्‍र्ावपत वकया 

जाएगा; 
 (2) सारणी के प‍‍चात, ितथमान स्‍पष्‍टीकरण क  स्‍पष्‍टीकरण 1 के रूप में वलखा जाएगा और इस 

प्रकार वलखे गए स्‍पष्‍टीकरण 1 के प‍‍चात वनम्‍नवलश्खत स्‍पष्‍टीकरण क  अंत:स्‍र्ावपत वकया जाएगा, 
यर्ा:-  

“स्‍पष्‍टीकरण 2 - इस अवधसूचना के उदे्द‍‍य के वलए दी जाने िाली छूट भारत सरकार, वित्‍त मंत्रालय 

(राजस्‍ि विभाग) की अवधसूचना संख्‍या 51/96-सीमा शुल्‍क, वदनांक 23 जुलाई,1996, वजसे सा.का.वन. 

303 (अ), वदनांक 23 जुलाई, 1996 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-

खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा, की तजथ पर ही ह गी और यह 15 निम्‍बर, 2017 से लागू ह गी. “.  



(फाइल संख्‍या 354/1/2018-टीआरयू)  

 

(रूवच वबष्‍ट)  
अिर सवचि, भारत सरकार  

 
न ट: प्रधान अवधसूचना संख्‍या 45/2017-केन्‍द‍रीय कर (दर), वदनांक 14 निम्‍बर, 2017 क   सा.का.वन 

1391 (अ), वदनांक 14 निम्‍बर, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-

खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा ।  

 


